

# Itt a tavasz, indul a szezon!

**A**tél folyamán sokakkal együtt én is vártam a tavaszi szezonnyitást, a horgászat kezdetét. Persze ez nem volt mindig így, évekkal ezelőtt télen is ugyanolyan intenzitással horgásztam, ke-restem, kutattam a halaké, mint más évszakokban. Kicsit lenyugodva rájöttem arra, hogy a halaknak is jár egy kis pihenő, és ez különösen igaz a téli, nyugalmas időszakokra. Persze azért akadnak kivételek! Ilyen a lékhorgászat, de erre sajnos manapság a gyenge tél miatt alkalmatlanok a vizeink, mivel nem képződik rajtuk megfelelő vastagságú jégréteg. De hamarosan teljes intenzitással belevethetjük magunkat a horgászatba! Az idő egyre jobb, melegednek a vizeink, indulhat a szezon!

Minden horgászvíznek megvan a megfelelő csalija és végszereléke, de ez, úgy gondolom, igaz az évszakokra is. Az őszi, lehűlő vízben teljesen másként kell csalizni, mint a nyári, melegebb hónapokban. Nézzük ezúttal a tavaszt, hogy a még hideg víz, éppen csak éledező vízparton mi lehet a nyerő!

Ladányi Tamás



Egy tökéletesen működő végszerelék alapja a jó minőségű előkezsín. Legnagyobb örömmre egy igazi legenda, a Kryston újból tért hódít Magyarországon, egyre több helyen találkozhatunk vele. Nagyon sok horgásznak fognak örömet szerezni a többféle vízre és helyzetre alkalmas előkezsínök



A megfelelő horog kiválasztására is oda kell figyelni, tavasszal ez fontos szempont. Ha egy mód van rá, kisméretű, könnyű és viszonylag vékony húsú horgokat kössünk fel az előkénk



Közel egy év kísérletezést követően végre összeállt az a pellet, ami elképesztő eredményeket produkált már tavaly is a vízparton. A horgászatban sokat láttam, megéltem már, de ilyen fogós csalival nem találkoztam még. Éppen ezért adtam hozzá a nevemet, sok örömet fog még okozni ez a pellet a horgászoknak! A húsos-halás jellegű íze az oldódáskor brutális erővel vonzza a halakat!



Tavasszal is illik, sőt, kell etetni – de mértékkel! Az aprómagvakat, a kenderet soha ne hagyjuk otthon. A pelletek mellett az egyik legjobb csalogatóanyag a kora tavaszi hónapokban



A Kryston Quick Silver számomra az egyik etalon előkezsín, többek között az eddigi legnagyobb, 32,3 kilós pontyom megfogásában is komoly érdemei vannak. Az első bevonatos előkezsínök közé tartozik, a lebegtetett csalik felkínálásában van komoly szerepe



Új generációs előkezsín a Taska Evolve. Ez már az „úrtechnológia” időszakából való, olyan tulajdonságokat egyesít magában, melyek elképzelhetetlenek voltak 15-20 évvel ezelőtt. A fonott és a fluoro-carbon előkék legjobb tulajdonságait ötvözték, s tették bele egy bevonatos előkébe. Így jött létre az Evolve. Egy későbbi cikkben részletesebben is foglalkozunk majd vele



A pontyok kívül az amurra is nagyon szeretik horgászni, de erre 10-12 Celsius-fokos vízben még nem igazán nyílik lehetőség. Szerencsénk azért lehet, egy-egy kősa amurral összefuthatunk. Ilyenkor nem árt, ha a csalink lebegtetve van!



A bevonatos előkéekkel tudjuk elkészíteni a legfogósabb lebegtetési csalikombinációkat



A tavaszi hónapokban a csalizásra ajánlom a megfelelő oldódási idővel rendelkező pelletet. Miközben leoldódnak róla a mikroszemcsék, komoly felhőt vonnak maguk köré a pelleték



Már évtizedekkel ezelőtt is tavasszal nagyon sok esetben készítettem el a végszerelékeimet a Kryston Silk Worm előkezesinorból. Rendkívül lágy süllyedő zsinór a tavaszi horgászat egyik ásza!



A pelletek rögzítését elvégezhetjük kisméretű lebegtető csalikkal is, de tavasszal én inkább a pelletstoppereket részesítem előnyben



A pelletstoppert rögzítjük az előke fülében...



... majd azt húzzuk bele az átfúrt pelletbe. Megfelelő csalirögzítést kapunk így kézhez

Kísérletezni, újdonságokat kipróbálni, haladni a korral hatalmas előrelépés, a sikeres és eredményes horgászat záloga. Az egyik legszebb spanyol pikkelyzetű pontyomat is egy váratlan húzásnak, egy olyan csalikombinációnak köszönhetem, amit igazán bátorság volt kipróbálni. A félelmem ellenére mégis fantasztikusnak alakított!





A bedobások során könnyen előfordulhat gubancolódás, éppen ezért ajánlott eltartót alkalmazni. A gyors rögzítésre alkalmas forgót is használjuk, mivel így bármikor könnyedén cserélhetjük az előkénket



Tavaszi hónapokban az előke ne legyen hosszabb 10-12 centiméternél

Sokan meg vannak győződve arról, hogy márciusban és áprilisban általában nappal lehet csak horogra csábítani a kapitális méretű pontyokat, amikor a nap megfelelő intenzitású, nagy erővel melegíti a vízfelszínt. Ez nem minden esetben igaz, én sok szép halat köszönhetek a tavaszi, hideg éjszakáknak is. Éppen ezért érdemes éjjel is próbát tenni



És következzenek nagy kedvenceim, a PVA-termékek. Nincs jobb eszköz a koncentrált etetésre, a tavaszi hónapokban e nélkül csalt bedobni nem szabad

Viszont a PVA-hálóknak van egy nagyon fontos tulajdonsága, amit a hideg vízi horgászatoknál feltétlenül figyelembe kell venni. Csak a vékony szövésű hálókat használjuk! Ezek a hideg vízben is megfelelően oldódnak

Kevés olyan jó minőségű PVA-háló kapható, ami alkalmas arra, hogy a hideg vízben is oldódjon, és a csalink köré koncentrálja az etetőanyagot. Ilyen a Monster PVA-háló, ami, ahogy a kép is mutatja, finom munka, vékony szálakból tevődik össze, és oldódik a hideg vízben is

